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23 Οκτωβρίου 2017 
 
Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού 
Γωνιά Κίμωνος και Θουκυδίδου,  
Ακρόπολη 1434  
Λευκωσία 

 

Θέμα: Μονοήμερες Γενικές Συνελεύσεις Προεπιλογής ΕΚΝ Κύπρου 2018 

 
Αξιότιμοι Κύριοι,  
 
Το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο Νέων (ΕΚΝ) Κύπρου με χαρά ανακοινώνει τη διεξαγωγή δύο Μονοήμερων 

Γενικών Συνελεύσεων Προεπιλογής που θα διεξαχθούν το Σάββατο 17 και την Κυριακή 18 Μαρτίου 2018 

στη Λευκωσία. 

 

Οι εκδηλώσεις αυτές, εκτός από την ευκαιρία που θα δώσουν στους συμμετέχοντες να έρθουν σε επαφή με 

μαθητές από διάφορα σχολεία της Κύπρου για να συμμεριστούν τις απόψεις τους πάνω σε θέματα που 

απασχολούν την ευρωπαϊκή κοινότητα, θα έχουν ως σκοπό την προεπιλογή των σχολείων που θα λάβουν 

μέρος στο 12ο Ετήσιο Εθνικό Συνέδριο του ΕΚΝ Κύπρου. 

 

Συγκεκριμένα στις δύο αυτές μονοήμερες εκδηλώσεις θα λάβουν μέρος 26 σχολεία ιδιωτικά και δημόσια, εκ 

των οποίων τα 16 θα επιλεγούν για να συμμετάσχουν στο 12ο Ετήσιο Εθνικό Συνέδριο που θα διεξαχθεί τέλη 

Αυγούστου 2018 (ακριβείς ημερομηνίες θα ανακοινωθούν εν ευθέτω χρόνο). Η προεπιλογή θα γίνει από 

επιτροπή μελών του ΕΚΝ με πολύχρονη εμπειρία και ενεργητικό τόσο στην Κύπρο όσο και στο εξωτερικό. 

Αξίζει να σημειωθεί ότι επίσημη γλώσσα που θα χρησιμοποιείται καθ’ όλη τη διάρκεια του συνεδρίου είναι η 

αγγλική, όπως το απαιτούν οι κανόνες του διεθνή οργανισμού.   

Ζητούμε λοιπόν να προωθήσετε την εγκύκλιο που σας επισυνάπτουμε μαζί με τους όρους συμμετοχής 

στα λύκεια των διάφορων επαρχιών της Κύπρου. Η ημερομηνία συμμετοχής του κάθε σχολείου θα 

καθοριστεί αφού έχουμε λάβει όλες τις αιτήσεις και θα ανακοινωθεί στα συμμετέχοντα σχολεία το συντομότερο 

δυνατό μετά την λήξη της πιο κάτω προθεσμίας.  

 

Κάθε σχολείο καλείται να στείλει μια ομάδα από 6 αντιπροσώπους και κάθε αποστολή πρέπει να συνοδεύεται 

από τουλάχιστον ένα καθηγητή. Η συμμετοχή των μαθητών εξαρτάται από ορισμένους όρους. Περισσότερες 
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πληροφορίες για τα κριτήρια αυτά θα βρείτε στους «Όρους συμμετοχής» που έχουμε επισυνάψει στην 

επιστολή αυτή.  

 
Τα σχολεία που επιθυμούν να συμμετάσχουν στις Μονοήμερες Γενικές Συνελεύσεις θα πρέπει να 

επικοινωνήσουν μαζί μας το αργότερο μέχρι την Παρασκευή 12 Ιανουαρίου 2018,  

ενημερώνοντάς μας στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο preselection@eypcyprus.com. Σε περίπτωση που λάβουμε 

περισσότερες αιτήσεις συμμετοχής απο τον ζητούμενο αρiθμό, προτεραιότητα θα δοθεί στα σχολεία που 

έστειλαν την αίτηση τους γρηγορότερα, έτσι ώστε η επιλογή να είναι δίκαιη.  

 

Αξίζει να σημειωθεί ότι ενημερωτικές συναντήσεις για καθηγητές και μαθητές θα διοργανωθούν μεταξύ 

Νοέμβριο 2017 και Ιανουαρίου 2018 όπου οι ενδιαφερόμενοι θα μπορούν να θέσουν ερωτήματα στους 

διοργανωτές. Περισσότερες πληροφορίες και δήλωση συμμετοχής για τις συναντήσεις αυτές θα προωθηθούν 

μέσω των διοργανωτών σε όλα τα σχολεία στις αρχές Νοέμβριου.  

 

Για οποιεσδήποτε ερωτήσεις ή διευκρινήσεις παρακαλώ επικοινωνήστε μαζί μας στα τηλέφωνα και διευθύνσεις 

που έχουμε συμπεριλάβει στην επιστολή αυτή. 

 
 
Με εκτίμηση, 
 

 
 
Έλενα Οδυσσέως 
Πρόεδρος ΕΚΝ Κύπρου 
 
 
 
Επικεφαλής Διοργανωτής:  
Αντώνης Χαραλάμπους  
Τήλ.: (+357) 96-599510 
Email: preselection@eypcyprus.com 
 

 

 
 
Πρόεδρος ΕΚΝ Κύπρου 
Έλενα Οδυσσέως 
Tήλ. : +447512313284 
Email: president@eypcyprus.com 
 

 


